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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Máme pro vás dobrou zprávu: vě
deckotechnický pokrok se nezasta
vil. Ať se to krizi líbí nebo ne, čin
nost lidského mozku nedokázala 
ochromit. Člověk proto vymýšlí po
řád dál, až vymyslel vychytávku au
tomaticky regulující teplotu v bytě. 
Nyní se už budete jenom povalovat 
na gauči a na předchozí vstávání 
к radiátoru ústředního topení, abys
te jeho regulátorem potočili vpravo 
či vlevo, budete již jen nostalgicky 
vzpomínat.
Kdo je naopak milovníkem otáčení 
regulátorem, může se procvičit. Je
ho mozkové buňky při cvičení zjis
tí, že i když se topí, radiátor nemu
sí být ve všech částech stejně teplý, 
leckdy je i studený.
Čím víc vody ušetříme, tím víc za 
ni zaplatíme. Tuto nelogičnost nám 
vkládají do našich hlav již po něko
lik let vodaři po celé republice. Seve
ročeská vodárenská společnost sa
mozřejmě nestojí stranou. Aby nás 
o tom přesvědčila, připravila nám 
další „příjemné“ překvapení.
Starostí je někdy až nad hlavu, 
a proto láskyplně zavzpomínáme na 
dětská léta, kdy naší jedinou sta
rostí bylo nepřinést ze školy pětku, 
aby nám maminka nedala „zaracha“ 
a my mohli ven. Někteří z nás v dět
ství jen neběhali po ulicích a trávní
cích, ale sbírali autíčka. Angličáky 
byly svého času trhákem. Očitý svě
dek, jenž sice už vyrostl z dětských 
kalhot, podléhá této vášni stále.
Ve statutárním městě vládnou
cí Sdružení Mostečané Mostu opět 
zabodovalo. Za potlesku koaličních 
partnerů nechalo pronajmout tech
nologii umožňující 3D promítání. 
Mostecký lid jistě ocení tuto odvahu 
v době utahování opasků a odmě
ní se vládnoucím Mostečanům, kte
ří na ně tak myslí, větší návštěvností 
kina Kosmos a tím i vyššími tržbami 
(vždyť každá koruna se počítá).
O počítání hodně vědí první muži 
tří měst v našem okrese. S politic
kými kolegy i oponenty si museli lá
mat hlavu nad tím, jak vůbec sesta
vit rozpočet. Všichni tři očekávají, 
že nový rok bude těžký a že měst
ské pokladny nebudou penězi zrov
na oplývat.
Nedělejme si však život ještě těžším 
než je a raději si zašportujme. Uleví 
se nám na těle i duši. Vezměme si 
příklad ze žáků základních škol, kte
ří se setkali v mezibořské sportov
ní hale, aby si to tam rozdali v sálo
vé kopané.

Petr PROKEŠ
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